

報道関係各位

2019 年 2 月 15 日マテル・インターナショナル株式会社

シアーな花柄のドレスでエレガントに輝く年に1度のお誕生日をお祝いするギフトにふさわしい「バースデー・ウィッシュ・バービー 2019」2月下旬より発売



世界大手の玩具メーカー、米国マテル社の日本法人であるマテル・インターナショナル株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:工藤幹夫)は、今年デビュー60 周年を迎えた「バービー」から、バービーシグネチャーシリーズの「バースデー・ウィッシュ・バービー 2019」を2月下旬より発売いたします。

「バースデー・ウィッシュ・バービー 2019」は、1 年に 1 度の特別な日であるお誕生日をお祝いするギフトにふさわしいドールです。ボリュームのある A ラインシルエットになった薄手の美しい花柄のドレスと、フリルつきの肩紐部分についたかわいらしいピンクのリボンがお祝いに理想的な華やかさを演出しています。

さらに、バラのイヤリングとパールのリング、二連になったビーズのネックレスが、ドールにエレガントな雰囲気と輝きを持たせます。商品パッケージには、メッセージや誕生日の願い事を書くスペースがあり、ギフトに込める気持ちを併せて伝えられる、その特別な日のための完璧な贈り物になる商品です。

プレゼントを受け取るお子さまも大人の方も、夢を追いかけ、新しく始まる 1 年を毎日ポジティブに進めるよう勇気づけてくれるようにとの願いが込められたドールです。



バースデー・ウィッシュ・バービー 2019 詳細

1年に1度の特別なお誕生日のお祝いにふさわしい、ボリュームのあるAラインのシルエットになった薄手の花柄のドレスが美しいドールです。バラのイヤリングとパールのリング、二連になったビーズのネックレスが上品で華やかな雰囲気を与えます。

商 品 名: バースデー・ウィッシュ・バービー 2019

メーカー希 望 小 売 価 格: 税抜4,000円(税込4,320円) 発 売 日: 2019年2月下旬より順次発売

対 象 年 齢:6才以上

サ イ ズ (c m): W21.6×D7.6×H33

発 売 元 / 販 売 元:マテル・インターナショナル株式会社







バービー(Barbie™)について

2019年にデビュー60周年を迎えた世界一有名なファッションドール「バービー」は、1959年のデビュー以来、女性を取り巻く環境の変化を映して来ました。

バービーは、ファッションだけではない、多様性"ダイバーシティ"(性別、人種、職業、体型など)を表現し、未来に向かって自分らしく進んでいく女性とともに歩んでいます。

小さな女の子から大人まで全ての女性にとって、時には憧れの存在でもありながら、今までも、そしてこれからも、一人一人が持つ可能性を一緒に支えていきます。

URL: https://www.facebook.com/BarbieJapanOfficial/



バービーシグネチャーシリーズについて

バービーシグネチャーシリーズは、オリジナルからコラボレーションまで、アートやファッション、ポップカルチャーにインスパイアされた、それぞれの時代を反映し続けるスペシャルなシリーズです。



マテル社について

マテル (Mattel) グループは、玩具や家族向け製品のデザイン、製造、マーケティングにおいて世界をリードしています。マテル社のベストセラー・ブランドとして、史上最も有名なファッションドール・バービー (Barbie®)のほか、ホットウィール (Hot Wheels®)、きかんしゃトーマス (Thomas & Friends®)、フィッシャープライス (Fisher-Price®)、メガブロック (MEGA® BLOKS)に加え、様々なエンターテイメントから着想を得た玩具ラインがあります。マテル社は、2015年に『Ethisphere Magazine』の「World's Most Ethical Companies (世界で最も倫理的な企業)」に選ばれ、2014年に『Corporate Responsibility Magazine』の「100 Best Corporate Citizens」で第5位に選ばれた、世界大手の玩具メーカーです。

公式サイト: http://www.mattel.co.jp/

お客様からのお問い合わせ先 マテル・インターナショナル株式会社

カスタマーサービスセンター TEL:03-5207-3620<受付時間10時~16時月~金(祝除く)>

